
 

 

 

 

 

CV 

 

Date Personal   

      

Nume prenume  - Dima Mihaly 

Adresă Email     - 

Nr. Telefon         - 

Adresa               - 

Data nașterii      - 01.05.1974 

Localitatea         - Sfântu - Gheorghe 

Sexul                  - Masculin 

Etnia                   - Romă 

Starea Civilă       - Casatorit 

 

Despre mine: Sunt o persoană dedicată familiei și valorilor autentice, căsătorit 

și tată a șase copii. Îmi plac natura și călătoriile, iar în activitatea profesională 

mă caracterizează spiritul de echipa, seriozitatea și perseverența. Consider că 

orice obiectiv poate fi atins prin muncă, implicare și determinare, iar experiența 

de până acum mi-a oferit încrederea necesară pentru a evolua constant pe plan 

personal cât și pe plan profesional. De-a lungul carierei mele, am activat în 

diverse domenii și am obținut rezultate care mi-au adus satisfacție și motivația 

de a mă perfecționa continuu. Sunt o persoană sinceră, corectă și responsabilă 

care apreciază respectul. 

 

Educație 

  

Educație municipală pentru adulți la nivel secundar/ superior 

Perioada           -  Iunie 2015- iunie 2021 

Școala               -  Lercentrum  Bjuv 

Domeniile          - Antreprenor, Economie de afaceri, Dezvoltare de afaceri, 

                           - Comerț electronic 1, Studii sociale 1b, Achiziții1, Religie1,  

                           - Religie2. 

Școala               -  Komvux Klippan  

Domeniu           -  Școala de Bucătar Sef / perioada August 2016- Iunie 2017 

 



Școala Generală -  Școala de Muzică Nr 1 - Sfântu-Gheorghe 

Perioada              -  Septembrie 1983- Iunie 1988 

 

 

 

Experiență profesională: 

 

1. Primar - Octombrie 2024 

Primar al comunei Vâlcele. 

Colaborarea cu instituțiile statului pentru luarea deciziilor strategice. 

Gestionarea resurselor financiare și umane pentru îmbunătățirea serviciilor 

publice locale. 

Inițierea și susținerea programelor de dezvoltare economică și socială a 

comunei. 

 

2. Manager - August 2022 - Iunie 2024 

 Angajat al Asociatie Rromilor Amenkha 

Ca manager al asociației, am coordonat și dezvoltat colaborări eficiente între 

autoritățile locale, organizațiile partenere și membrii comunității de rromi din 

zona Orko. Am organizat și participat la întâlniri de lucru, activități sociale și 

campanii de informare pentru sprijinirea incluziunii sociale și educaționale. 

Împreună cu alte grupuri și asociații am depus proiecte destinate dezvoltării 

comunități. De asemenea am contribuit la promovarea dialogului dintre 

comunitatea locală și instituțiile publice. 

 

3 Bucatar sef - Octombrie 2016 - Decembrie 2017 

  Angajat - Gymnazie Skolan Angelholm Suedia 

După absolvire am lucrat ca bucătar șef la diferite școli, grădinițe, cămine de 

bătrâni. În toată această perioadă am avut o experiență minunată, dar din 

cauza unei oferte mai bune de lucru am renunțat. Practic această meserie cu 

mare drag ori de câte ori am posibilitatea.  

 

4. Distribuitor 

   Angajat  - Tidnings Berarna - Mai 2013 - Octombrie 2020 

  Ca distribuitor am lucrat în diferite zone al regiuni Skone. A fost destul de     

greu deoarece programul era de noapte ( între orele 1 – 6 ).  

 

5. Asistent Comunitar / Presedinte al Asociatie Romilor Amenkha  

 Angajat - Primaria Municipiului Sfantu- Gheorghe Septembrie 2002-2010 

Am lucrat ca asistent comunitar în comunitatea din zona Orko și nu numai. 



În toată această perioadă am lucrat pentru integrarea comunității și 

dezvoltarea acesteia. Împreună cu mai multe organizații am colaborat și am 

derulat proiecte. Am reușit să dezvolt o colaborare bună între reprezentanții 

rromi atât pe plan național cât și pe plan internațional. Am lucrat foarte bine și 

cu autoritățile locale. Am reușit împreună cu colegii de la Asociația Pro Nobis 

sa derulăm un proiect pentru a înregistra comunitatea de rromi care în 

proporție de 90% au fost în anul 2002 fără cărți de identitate, certificate de 

naștere etc. 

 

6. Pastor 

   Pastor al Biserici Penticostale 2007- 2026 

   Pastor în  Asociația Religioasă Uniunea Bisericilor Penticostale a lui  

   Dumnezeu din Romania - 2026 

 

 

  

 

  

 

 

  




